



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1063

30.07.2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюннен

126 - БРАВО

Храбрость - это желание преодолеть себя. Только сообщество, развивающее эту волю и доказывающее ее в борьбе, способно преодолеть индивидуализм, а значит, и буржуазный минус-мир (см. буржуазия). Только когда ариец признает не свою собственную маленькую жизнь, а высшие ценности и идеи в качестве смысла и цели (см. ценностный идеализм) и таким образом преодолет свой индивидуалистический эгоизм, он сможет реализовать Новый Порядок, соответствующий виду и природе. Эта борьба за грядущую арийскую высокую культуру Четвертого рейха требует храбрости, а также веры, дисциплины, преданности и других ценностей и требований национал-социалистической этики.

Для национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) и особенно для ее Штурм-Абтейлунга как сообщества политических солдат, храбрость, таким образом, принадлежит к ядру национал-социализма как отношению к жизни, которое ведет от эго к мы, от буржуазного индивидуализма к сообществу людей, сформированному рабочим классом.

В СА требование "Будь храбрым!", следовательно, является одной из 10 заповедей политического солдата и, таким образом, одной из предпосылок боевой жизни для революции. Эта храбрость совершенствуется в готовности пожертвовать всеми удобствами буржуазной жизни - да, даже самой жизнью, если потребуется - и принять на себя страдания, лишения, преследования и тюремное заключение во имя национал-социалистической идеи и партии, которые придают жизни высший смысл и ценность. Поэтому в ряды политических солдат партии возвращается идеал воинственных рыцарских орденов как самая благородная форма завоевания себя. Они считают себя

рыцарями национал-социалистической революции (см. также Ордена).

127 - ТРАДИЦИЯ

Властно-политическая победа сегодняшнего минус-мира в 1945/56 JdF, и последовавший за ней триумф декаданса и американизма, уничтожили предпосылку для нормальной и естественной передачи традиции, без которой немислимы ни соответствующая виду и природе высокая культура, ни уважение к народной истории, ни единство поколений в борьбе за сохранение и развитие вида, а значит и нации.

Таким образом, интеграция в традицию стала требованием к индивидуальной и общинной воле, ее обновление и вновь завоеванная приверженность становятся политической целью. Понимание традиции Новым фронтом имеет двойную цель и направлено не на восстановление, а на обновление:

С одной стороны, Новый фронт стремится к повторному основанию Национал-социалистической немецкой рабочей партии и тем самым обновляет единственного реального носителя воли немецкого народа. При этом он берет на вооружение исторический национал-социализм и историческую партию, но не копирует их, а делает их традицию творчески своей собственной через развитие национал-социализма нового поколения и строительство новой НСДАП.

В качестве второй цели национал-социалисты нового поколения на промежуточных этапах повторного основания партии, властно-политической победы национал-социалистической революции и ее государственной реформы, построения национал-социалистического народного государства (см. Государство) борются за соответствующую видам и природе высокую культуру Четвертого рейха в новом порядке.

Имея целью Новый порядок, Новый фронт, в свою очередь, творчески подхватывает традиции древних, передовых культур (см. Арийцы). Основой этих первоначальных, традиционных культур были мужские структуры (см. Männerbund и Orden), органическое структурирование социальных сообществ (первоначально кастовые системы, сегодня корпоративизм), стабильное правление (первоначально монархия, сегодня принцип лидера, см. также сенат), семья как ядро национального сообщества, ориентация всей индивидуальной и общественной жизни человека на высший, наиндивидуальный принцип (сегодня ценностный идеализм) и формирование всей жизни по формальному принципу обряда.

В дополнение к этим изначальным и по-новому понятым принципам порядка традиционной культуры вводится современная научная эпистемология

национал-социализма, биологический гуманизм, что делает возможным интеграцию научных знаний и средств современности в традиционный порядок, который обновляется и становится Новым порядком на переломе времен - порядком, который в равной степени является порядком традиции, революции, свободы и возрождения арийской расы как основателя и носителя культуры.

128 - ТРАСТ

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм исходит из реальности жизни, определяемой естественными законами, и поэтому логически определяет человека как общественное существо. Только сообщество - прежде всего, сообщество собственного народа - делает человека человеком, придает его жизни смысл и ценность и позволяет ему выжить и развиваться как виду. Поэтому идея общины является центральным ядром национал-социалистического мировоззрения и политики (см. также Volksgemeinschaft).

Но поскольку люди - единственная известная форма жизни, обладающая свободой воли и потому способная жить - хотя и ценой упадка - хотя бы временно вопреки биологическим законам жизни, человеческие сообщества требуют сознательного и постоянного стремления к единству, чтобы просуществовать: они требуют верности!

Поэтому для национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) как носителя воли народов арийской расы (см. Арийцы) лояльность является важнейшим компонентом национал-социалистической этики и отношения к жизни. Способность и готовность быть преданным является предпосылкой для чести национал-социалиста, для его ценной и содержательной жизни как товарища народа и как личности. Это в еще большей степени относится к политическим солдатам в Sturm-Abteilung партии (см. Soldatentum), для которых заповедь "Будь верен!" является 4-й заповедью отношения солдата к жизни, после требований веры, дисциплины и борьбы:

НАША ЧЕСТЬ НАЗЫВАЕТСЯ ВЕРНОСТЬЮ!

129 - ТУРКИ

Тюркский народ составляет ядро тюркской семьи народов, которая является расовым гибридом между великой арийской и монгольской расами. Исторически турки были этническими носителями Османской империи, которая на протяжении веков доминировала почти на всем

средиземноморском побережье Северной Африки и в остальных местах обитания арабов, а также на значительной части Европы, включая Грецию и Балканы. До конца Первой мировой войны турецкий султан был также духовным главой ислама в качестве халифа. Это делает турок важным фактором в истории Европы и всего европейского жизненного пространства. Историческая территория расселения тюркских народов - это современная территория Турецкой Республики, а также районы Советского Союза и - как наследие Османской империи - районы проживания турецких меньшинств на Балканах.

Турки создали исторически независимый турецкий национальный социализм, вдохновленный немецким национал-социализмом (пантуранизм), который стремится к объединению всех тюркских народов. Организованным воплощением этой идеи является политическое движение, известное в Западной Европе как "Серые волки".

Мыслители нового фронта стремятся к созданию Четвертого рейха, который охватит все большое европейское жизненное пространство, включая зону турецких поселений. Для этого необходим союз европейского национал-социализма с пантуранизмом, который, с одной стороны, учитывает политические цели последнего, насколько они совместимы с жизненными интересами арийских народов Европы, а с другой стороны, ведет к репатриации турецкого меньшинства, осевшего в Западной Европе - прежде всего в Германии (см. также *Überfremdung*).

В расовой политике национал-социализм придерживается принципа расовой сегрегации в отношении турок - как и в отношении всех чужих народов - как в настоящем, так и в будущем Рейхе. Однако, с другой стороны, он признает, что многовековое господство над частью Европы привело к значительному вкраплению арийской крови в тело турецкого народа - прежде всего в ведущих классах. Вся турецкая семья народов появилась на свет благодаря смешению с арийской кровью, которая стала типичной для этой расы. Кроме того, до сих пор существуют достаточно чистые расовые осколки арийской крови, особенно среди этнических или религиозных меньшинств (христиане, армяне, курды). Это арийское влияние на характер турецкого жизненного пространства и его народов должно быть усилено и поощрено, чтобы способствовать развитию сознания общности судьбы с арийской расой.

130 - ПЕРЕФОРМИРОВАНИЕ

Überfremdung - это поселение в своем жизненном пространстве замкнутой иноэтнической группы с более высокой рождаемостью, чем коренное население. *Überfremdung* создает проблему меньшинства, связанную с социальной напряженностью, и угрожает биологической идентичности и

единству народа через опасность неправильного скрещивания и, таким образом, предпосылку для создания национальной общности. Чрезмерное отчуждение и междоусобные связи являются симптомами ослабления воли народа к жизни и связанного с этим упадка (см. также воля).

Überfremdung представляет опасность для всей арийской расы (см. Арийцы) и особенно ярко проявляется в Германии, Франции, Великобритании, Нидерландах, Швейцарии, Бельгии и США. Этому способствует интернационализм в целом и мировая система либерального капитализма, в частности, стремление к власти сионизма (см. также "Мировое господство"). Во всех странах против этого организуются движения национальной обороны. В Германии чрезмерная инородность особенно ярко проявляется в расселении турецкой этнической группы в ФРГ, которая все больше воспринимает себя как иммигрантское сообщество (см. Турки).

Национал-социализм не является ксенофобским. Она признает разнообразие рас и народов, но не утверждает их различия и уважает чужие национальности так же, как требует уважения к своей собственной. С точки зрения национал-социализма, если интеграция и смешивание отвергаются, есть только два мыслимых решения проблемы отчуждения: политика раздельного развития (см. расовая сегрегация) или репатриация иностранцев. Поскольку ФРГ не имеет достаточного жизненного пространства, чтобы стать страной иммиграции и дать возможность различным этническим группам жить и развиваться в соответствии с их видом, идеологическая общность Нового фронта требует репатриации иностранцев, которая допускает иностранных гостей, но последовательно предотвращает и отменяет иностранную иммиграцию и поселение.

Западная демократия не способна решить проблему иностранной инфильтрации - именно поэтому иностранная инфильтрация является одной из проблем правящего минус-мира, которая в конечном итоге разрушает систему. По своей значимости она равна только разрушению окружающей среды. Борьба против чрезмерного отчуждения и разрушения окружающей среды, за репатриацию иностранцев и защиту жизни является важным направлением тактики Нового фронта. Пока отчуждение продолжается и репатриация иностранцев еще невозможна, необходимо соблюдать и пропагандировать все правила расовой гигиены для защиты тела народа при общении с иностранными меньшинствами.

Помимо биологического отчуждения, существует также феномен интеллектуального отчуждения через иностранное культурное влияние. В ФРГ это воплотилось в интеллектуальном колониализме американизма. Немецкая культурная революция выступает против этого. В партийной программе Национал-социалистической немецкой рабочей партии пункты 4-8 содержат требования немецкой культурной революции.

131 - СУБХУМАН

"Untermensch" - один из основных терминов, используемых в пропаганде зверств, направленной против национал-социализма. Оно подразумевает, что национал-социализм рассматривает представителей других народов или рас как недочеловеков, что в крайних случаях может привести к политике их истребления. Поэтому национал-социализм является "преступным".

Цель этой зверской пропаганды - удержать немецкий народ от поддержки происходящего нового рождения национал-социалистической Немецкой рабочей партии, далее удержать другие арийские народы (см. арийцы) от национал-социализма и, наконец, возбудить неарийские расы и народы (и даже арийские, например, народы славянской семьи) против национал-социалистической идеи.

Поскольку пропаганда зверств использует термин "Untermensch" (недочеловек), она в первую очередь призвана оклеветать национал-социалистическое мышление в отношении рас и народов, осознание вездесущности расовой борьбы, биополитические цели расовой гигиены и расовой сегрегации, а также национал-социалистическую правовую систему, основанную на расовых законах. Однако на самом деле национал-социалистическая биополитика основана на жизненном законе дифференциации и стремится к сохранению и развитию собственного вида, не оценивая ценности других рас и народов:

Национал-социализм не утверждает разнообразие, а признает разнообразие рас и народов!

По отношению к иностранцам национал-социализм основывается не на предполагаемой ценности или неценности, а исключительно на расовых и национальных интересах. Поэтому, с точки зрения национал-социалистов, использование слова "Untermensch" по отношению к инопланетянам было бы непониманием этой идеи или даже вырожденным догматизмом. Поэтому он последовательно отвергается национал-социализмом нового поколения. Как обвинение извне, все это - как уже говорилось выше - чистая пропаганда зверств.

Поскольку расы и народы биологически различны, каждый может точно судить только о своем народе и расе. Но это также включает в себя осознание ценности или неценности других рас и народов, как результат постоянной селекции, пропагандируемой национал-социализмом (см. также "Кампф" и "Элита"). В этом контексте можно также с полным правом и в отношении Volksschädlinge, паразитов и асоциалов говорить о Untermenschen - это элементы, которые даже не пытаются поставить свою жизнь на службу

Volksgemeinschaft в соответствии с принципом рабочести, "общее благо превыше корысти", и которые представляют собой Minusauslese расы или народа. Ибо человек имеет ценность и смысл жизни только в том случае, если он живет как товарищ в соответствии с этикой рабочего сообщества и таким образом созревает в личность - в противном случае он бесполезное и никчемное недочеловеческое существо.

